Windows 10                                                                      Problem beim anlegen einer Datenicherung                                                                        habe folgende Tätigkeiten am PC durchgeführt:                                                                                              1. Einstellungen                                                                                                                  2. Update und Sicherheit                                                                                                     3. Sicherung                                                                                                                         4. Dateiverlauf sichern  (Dateien automatisch sichern auf -ein-)                                                   5. Weitere Optionen:                                                                                                                             -externe Festplatte (465 GB) war am PC      angeschlossen                                                                                      6. Dateien wurden noch nicht gesichert                                                                                                     7. jetzt sichern                                             habe ich angeklickt                                                                                            8. Meine Dateien sichern                             stündlich eingestellt                                                                                                 9. Neue Sicherung beibehalten                   immer angeklickt                                                                                                          10. Ordner sichern                                       habe ich angeklickt                                                       – wechselte aber immer zwichen „jetzt sichern“ und  „abbrechen“                                                                                                                 11. Diese Ordner sicher.  ( + Ordner hinzufügen)  wie vorgegeben durchgeführt                                                                                                      – alle von mir geplanten Ordner wurden auch richtig aufgelistet                                                                                                         12. aber nicht auf vorgesehene externe Festplatte übernommen. 
Anmerkung:                                                                                                                  (siehe erweiterte Einstellungen)                                                                                                       - Dieses Laufwerk wird von Dateiversionsverlauf nicht erkannt                                                       - anderes Laufwerk auswählen                                                                                                      - Dateiverlauf ist eingeschaltet                                                                                      
Weitere Anmerkungen:                                                                                                            - Dateien kopieren von Bibliothek, Desktop, Kontakte und Faforiten                                               - Dateien kopieren nach externe Festplatte (S)                                                                          – das wollte ich aber nicht                                                                                                         -geplant waren: 12 Ordner von Festplatte (D) nach externe Festplatte (S)
– angezeigt wurde:  unbekannter Fehler                                                                                                                                                                                      - schließen Sie das Laufwerk wieder an                                                                                    (es war am PC angeschlossen) 
Wie können Sie mir helfen, eine Datensicherung durchzuführen.
